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Beszámoló az első falu 
munkáról 

A Danubiana corporatio munkatervében 
oroszlánrészt követelt magának a falumunka, 
amely most teljes erővel meg is indult. Kö-
szönetet kell mondanunk elsősorban Hübner 
tanácsos úrnak, aki a rendelkezésére álló min-
den eszközzel segítette a corp. fiainak munkás-
ságát. A falujárás hatalmas eredménye az, 
hogy az emericanás egyetemi ifjak megismer-
kedhettek a falu problémájával, helyzetével, 
szegénységével, elesettségével és azokkal a 
bajokkal, amelyeket orvosolni kell. Ezeknek 
a fiúknak nem akkor kell majd kutató mun-
kára indulni az eldugott, istenhátamögötti fal-
vakba, amikor országgyűlési képviselők lesz-
nek, hanem annak idején már kész program-
mal lépnek a t. Ház elé, mert már most meg-
ismerkedtek a bajokkal, a Quadragesimo Anno 
és Rerum Novarum alapján pedig kidolgozzák 
az orvoslás módjait . A másik igen nagy ered-
mény, hogy megtanulták a fiúk szeretni a 
magyar nemzet alapját alkotó és hihetetle-
nül elhanyagolt paraszt testvért. Mert, akár-
kinek megeredt volna a könnye, amikor látja 
azt, hogy az egyetemi polgárok a menzáról 
vagy a szülői háztól kapott ebédjüket, hogy 
adják oda egy-egy veremlakásban lakó átok-
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házi paraszt-testvérnek, akinek az ebédje egy 
darab sült tök volt. Ugy adták oda a vajas-
kenyerüket, vagy a felvágott adagjukat a há-
rom és négy gyerekes anyáknak, hogy a többi 
egyetemi polgár meg ne lássa. Meg ne lás-
sák, hogy a szíve legmélyéig meg van indulva 
a látottakon és a panaszokra könny csurog a 
szeméből. Hatalmas elhatározással indultak 
haza a tanyavilágból ezek a fiúk. 

Valaki szentírást olvasott föl éppen az 
összegyűlt népnek és hintette széjjel Krisztus-
nak a szegényekhez intézett szavait. Mert itt 
csak ez kell. Vigasztalni, bátorítani, lelket 
önteni ebbe a drága magyar testvérekbe. Mert 
csak ez képes ennyit tűrni. 

Akik látnak nyitott szemmel, azok 
nagyon jól tudják, hogy az angol munkanél-
külinek is jobb a dolga, mint egy egész éven 
át szakadatlanul robotoló magyar parasztnák. 

Mi szociális tanokat akartunk kint hirdetni 
és ehelyett Tömörkényi novellát olvasunk fel 
és hazafias verseket mondunk, Szentírást ol-
vasunk és bűvészmutatványokkal szórakoztat-
juk -a hallgatókat, mert beláttuk, hogy a 
szociális tanítást a gyárosainknál, kartellvezé-
reknél, tröszt és bank uraknál kell elkezdeni 
és be is fejezni. Egyelőre még nem tudtuk 
őket iskolapadba kényszeríteni, de ennek is 
el fog jönni egyszer az ideje. 

Mi megteszünk mindent, ami tőlünk te-
lik, vígasztalunk, reményt hintünk az alföldi 
homokon, emericanás testvéreinket pedig arra 
kérjük, hogy újságokat és azok képesmellékle-
teit, elhasznált és fölösleges képeskönyveket, 
meséskönyveket küldjék be szerkesztőségünk-
be. Ezeket kivisszük a tanyákra, mert az ot-
tani nép ezeket úgy fogadja , mint gyerek a 
cukrot. Miklósi László. 

B a j t á r s ! Ne feledd, hogy emericanás 
sapka emericanás sapkának katonai tisztelet-
adással tartozik! 


